

大牌  
Star

## 张艺兴 把比较当做一种赞扬

若是要问, 哪档节目是2015年真人秀的最大赢家? 一定有超过八成的观众会选择《极限挑战》——粉丝们对“极限男人帮”的爱, 从《极限挑战》的大电影上映四天, 票房就达到8644万就能感受到; 若是再问, 哪一位又是真人秀节目中的大赢家? 毋庸置疑, 就是私底下童心未泯、呆萌可爱, 舞台上努力努力再努力的“小绵羊”张艺兴。当年, 张艺兴和鹿晗、吴亦凡等人一起加入韩国当红男团EXO, 后两位都先后因为解约风波和SM公司闹得不可开交的时候, 张艺兴却依旧以EXO中唯一中国籍成员的身份, 在音乐、舞蹈、综艺、影视方面全面开花。虽然吴亦凡和鹿晗也分别参加了《挑战者联盟》和《奔跑吧, 兄弟》, 但似乎都没有张艺兴在《极限挑战》中展现出来的谦逊有礼、无惧险阻、努力向上的暖男形象深入人心。

或许, 正是因为他身上同时兼具了趣味与潮流的DNA。最近, 韩国潮牌pancoat就举办了盛大的秋冬新品发布会, 宣布张艺兴成为品牌的亚洲首位代言人。当天, 张艺兴说得最多的一个词便是“感谢”: “我觉得自己是受保佑的、幸福的人。”他最想感谢的是红纺集团董事长郑波先生, 因为他的邀请, 才让自己终于有机会开始尝试一直以来最喜欢服装设计和搭配——娱乐圈的男艺人都有些个人发烧癖好, 郭富城玩跑车, 周杰伦好古董车……而张艺兴最喜欢收集潮牌的衣服和鞋子, 并常常在工作中和小伙伴们交流搭配心得。

当然, 他知道今天所得到的这一切都是因为他的迅速蹿红。“老实说, 和媒体、公众打交道的的时间越久, 你就会变得越真实。比如说, 现在的我就处于那种人们常说的‘他总是呈现出一种积极向上的形象’的阶段。但可能会随着大家对我越来越熟悉, 发现我也有很多做得不够好的地方。”而面对人们总喜欢拿他和另外几位已经退团的EXO团员做比较, 他也看得很淡: “我决定把它当作一种赞扬。如今大家都成长了许多, 但一定是往更好的方向努力着。”

## 麦丁澎拍拍 | Argue

### 情敌和朋友

#### 麦子

三个人的爱情, 大家一般称之为三角恋。但其实三角形是世界上最稳固的形状, 那在一份爱情中, 假如大家都足够坦白, 感情也足够纯净, 是否喜欢着同一个人的两位情敌, 真的能够成为好友? 如同三角形一样稳定的形态吗? 以女性对待爱情希望无杂质的态度, 绝对不会也不能和情敌成为好友。首先, 人是能够做到一定的包容和大度, 但是如果参加着感情一起说, 就不一定可以控制了。和情敌成为好友一定会在交流中有意无意地透露爱人的习惯, 若听者有心, 说不定会在背地里做一些小动作。现实中也有这样的例子, 一个男的女朋友主动和与这个男的有暧昧关系的女的接触, 对她视如己出, 如妹妹般呵护疼爱, 在男的面前展现大度和体谅, 之后找机会下手除掉。其次, 而若是可以和情敌成为朋友, 那也可以说明这两个人对所谓的爱人不是真的爱, 因为爱是自私的。爱得够深沉够执着够霸道, 那这个人一定会有很强的占有欲和控制欲, 不允许自己手掌里的宝贝被别人偷窥和污染, 不会想与别人分享宝贝。倘若并没有这样的心思, 那和别人做朋友一起分享也无妨。所以, 视干净剔透无杂质的爱情为珍宝的女性, 绝对不会与情敌成为好友。

VS  
动感101知名主持人

#### 丁丁

在大多数人眼里, 情侣就像一个特殊的函数, 是一一对一的关系, 多了, 就容易出现感情纠纷。所以情敌的出现才会让人感到格外的恼火。有些人甚至觉得情敌和自己是势不两立的。这样的心态其实也是可以理解的。世上花团锦簇, 但我只希望你钟意我这一朵花。这种想法人人都有。

不过, 既然你和对方是情敌, 那么就说明你们至少在挑选恋爱对象这方面是相近的。如果你愿意去深入了解, 说不定会发现对方在很多方面都和你有相似之处。其实, 如果在爱情上都能够有相同的喜好, 那么在别处上其实也不会差的太多。因为一个人对于爱情的向往就代表了那个人对于生活态度的看法, 对于人生道路的抉择。这些东西虽然不能物化甚至可以说是没有实际价值的, 但是在冥冥中决定了这个人的一生。又或者可以这么说, 全球七十多亿人, 你的情敌还就偏偏和你喜欢上了同一个人, 这不是缘分是什么。哪怕你再讨厌你的爱情中出现情敌, 你都可以试着跳出你的圈子, 去看看对方。更何况, 为了“击退”情敌, 怎么着也得了解了解对方呀, 以便随时下手——“斩草除根”。说不定, 在这么一番“敌情刺探”下, 你发现对方实在是和你很契合, 甚至可以当朋友。

而且, 情敌成为好朋友也未尝不可。“朋友妻, 不可欺”, 这句古话大家都听过。要是真的成为了朋友, 那对方说不定会为了朋友放弃你的对象。这样的“大义”也不是没有的。多和情敌接触接触, 还可以看到情敌身上的好处, 自己身上的不足, 所谓“查漏补缺”, 这样也能使自己变得更加强大。说不定在情敌眼里, 她(他)觉得你才是更适合你对象的那个人, 于是她(他)就选择放手了呢。这样的情节现实里有, 偶像剧里也有。但凡涉及三角恋的, 为了观众看得舒心, 基本都是这种走向。

人生有那么多选择那么多条岔道口, 为什么非得往死胡同里冲呢。做人图的就是开心快乐。天天忙着和情敌针锋相对多累呀。要是能和情敌做朋友, 那不就是少了个情敌, 多了个朋友, 你说多好呀。

## 口水 | MicroBlog



@黄晓明: 第一次和偶像华哥合作, 想起当年床头贴海报的岁月, 满满都是我的少年时代回忆。在真正的“屯儿”主面前, 作为“女二号”的我秒变“臂主”, 这姿势您给打几分?



@伊能静: 小小秦的妈又要写晕了……孕妈们加油! 你和先生的缘分原只是短短的一生, 但有了他(她)才得以延续! 孩子是因你们的爱而来的, 不是他的选择, 所以再不舒服也要保持好心情, 要当妈的人了, 不能幼稚自私喔……常鼓励自己做妈的勇敢, 当你看见美好, 你就会爱上每一个苦或甜的经验, 让你成为宽容有爱的母亲。



@黄觉: 昨夜, 一名女演员——张歆艺, 连妆都没卸就要到我家来做客。我请她喝了一瓶气泡水, 一整盒生巧克力……但闲聊间她在东张西望, 过了一会儿, 她居然起身翻起了我家的冰箱。嘴里还不时叨咕: 一点咸的都没有吗? 我心想: 谁吃咸的零食啊? 然后她就回家了。然后……就恶语相!

(以上内容来自新浪微博)

## 有型 | Style

### 优雅女郎

《007: 幽灵党》中的邦女郎蕾雅·赛杜拍摄皮衣制服诱惑写真, 展示出酷帅又性感的一面。



### 嬉皮绅士

俞灏明曝光了一组全新写真, 他身穿“黑色系男友外套”摆出慵懒顽皮的姿势, 将嬉皮绅士风格演绎得淋漓尽致。

### 青春少女

倪妮为某杂志2016开年刊拍摄封面大片。照片中, 她戴着红色驯鹿耳朵, 表情时而卖萌, 时而搞怪, 增添了一抹青春亮彩。



## 接近 | Close



### 小沈阳: 重磅回归

东方卫视《欢乐喜剧人》第二季的舞台上, 迎来了许久未见的小沈阳。首期节目下足了功夫, 他推出了《不差钱》续集。相比于“旧款”苏格蘭裙, 小沈阳此次穿起了更具有视觉冲击力的“新装”阿拉伯服饰。他表示: “人们总是问我, 小沈阳为啥没有以前好玩了, 因此想借这个舞台, 找回当年好玩的状态。”



### 朱珠: 性感灵蛇

《功夫熊猫3》的中国首映礼上, 灵蛇的配音演员朱珠身着黑色蕾丝长裙惊艳现身。此前, 她跻身“2015世界最美面孔100人”榜单26名。此次加盟电影《功夫熊猫3》, 更是让观众看到了她的另一面, 影片结束后都纷纷称她为“性感灵蛇”。朱珠透露此次配音灵蛇不仅圆了自己的梦, 更从电影中学到了做人的准则。



### 赛琳娜戈麦斯: 大方约会

前不久贾斯汀·比伯刚刚在社交网络上公开了自己和新女友的亲昵照, 前女友赛琳娜·戈麦斯干脆直接和新欢大大方方地在深夜手牵手约会, 承认恋情, 男方全程霸气开路, “护花使者”不输比伯。据悉, 这位神秘人叫Samuel Krost, 以优等生的身份毕业于名校纽约大学商学院, 如今在一家泳装公司担任销售经理。



### 任时完: 偶像技能

《Running Man》新一期节目中, 很久不见的男神帝国之子成员任时完的加盟吸引了众多粉丝的关注。这期节目的概念设定是“五兄妹冬季童话”, 李熙俊、任时完与刘在石、李光洙、金钟国等固定成员当哥哥, 宋智孝和高雅星当妹妹。在后来进行的徒手抓松鱼环节中, 任时完在结冰的湖中不停抓鱼的技术让众人大吃一惊。